Matematika Alb Masodik gyakorlat 2010. szeptember 13-17.
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Legyen z =5+ 124, w = 1 — 27, s = 3 — 44. Végezze el a kijelolt miiveleteket:
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Hatérozza meg az z és y valos szamokat ugy, hogy az (1 + 2i)z + (3 — 5i)y = 1 — 3i egyenléség
teljestiljon.
Szamitsa ki az alabbi kifejezések értékét:
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Oldja meg az (3 —1)z + (4+2i)y = 2+ 61, (44 2i)z — (2+ 31)y = 5+ 4i egyenletrendszert a komplex
szamok korében.

Oldja meg az 2 — (2 + %)z + (—1 + 7i) = 0 egyenletet a komplex szdmok korében.

Milyen feltételek mellett lesz két komplex szdm szorzata tiszta képzetes szam? Mely komplex
szdmokra teljeslilnek az alabbiak?
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() =22 (b) 7 = %; (0) |2” = Re z (d) Re 0.

Mi azon pontok mértani helye, amelyeket azok a komplex szamok hataroznak meg, amelyeknek:

a.) abszolut értéke 1,

b.) argumentuma %-.

Hatéarozzuk meg azon z komplex szadmokhoz tartoz6 pontok mértani helyét, amelyek eleget tesznek
az alabbi egyenlé6tlenségeknek:
a.) |z|<2; b.)lz—i<1; c)|z—1—-4<1.

Irja 4t az 3i, —1 + 2i, —3 + 2i, 2 — 57 komplex szamokat trigonometrikus alakba.

Irja &t az 21 = 3(cos 45° + isin45°), 2o = 2(cos 75° + i sin75°), 23 = 5(cos 120° + 4 sin 120° komplex
szamokat algebrai alakba, tovabb4 a trigonometrikus alakot felhasznalva szamitsa ki az alabbiakat:
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Végezze el a kovetkezd gyokvonasokat:

Irja fel zart alakban az alabbi Gsszegeket:

1)+ ()6
(b) 1+(§)+<Z)+....

Irja fel zéart alakban a sinz + sin2z + ... + sinnz dsszeget.



